VII PA3PEQ

Mpu3HaBaTh CBaKW Ta4aH NOCTYNAK KOju ce pasnukyje of K/by4a.

BogoBabe NPUAaroAVT! KOHKPETHOM HaulHy pellaBatba.

1. (MN1 53-2) bpojesu 9x, 42y u 21z ¢y e/biBM Ca 3, Na Takae Mopa BuTn 1 49t
Kako cy 3 v 49 y3ajamHO npocTtw, To T Mopa 6utn perbue ca 3 [8 moewal.
CnnuHo, 6pojesn 42y, 21z n 49t cy pesbiBm Ca 7, na Takae Mopa 6uTKn 1 9x. Kako
cy 7 1 9 y3ajaMHO NpOCTY, TO je X AesbuB ca 7 [8 noenal. 3aTo je npow3Bof Xt
nemue ca3 -7 =21 [4 noeHxal.

2. lIpso pewerbe. [laTn 6poj, pacTaB/beH Ha NPOCTE UMHWOLE, NPEACTaB/ba CE
Kao 2°® . 19" [4 noeHa]. HberoBn genuoun Koju Cy YETBPTU CTeneH Hekor
npupogHor 6poja cy obnuka: (a) 2 rpe je k€0, 1,2, ..., 4038} m 4 | k nnu (6)
2*-19%, rne k 3apoBo/baBa yaioe nop (a). Y oba oga ckyna uma no 1+4036:4
— 1010 enemeHara [8 noeHal, na je ykynaH 6poj Aenunaua HaseJjeHor obnrka
2.1010 = 2020 [8 noeHal. [AKo Takmuuap(ka) n3ocTasu jegunuuy (Tj. ,3a6opa-
BK” cnyyaj k = 0), cMarbuTy lobujeHn 6poj noeHa 3a 2, OAHOCHO YKYNHO 3a 4].
flpyeo pewerve. [lenvouyn pator 6poja Koju Cy UeTBPTW CTENeH MpUpOAHOT
6poja cy obnmka: (a) 4% rae je k€0, 1,2, .., 2019} n 2 | k, ww (6) 4“- 19', rpe k
3a40BO/baRa ucTe ycnope. Y oba oBa ckyna uma no 1 + 2018 : 2 = 1010
enemexata [10 noenal na je ykynat 6poj genvnata HaseaeHor obnvika 2-1010
= 2020 [10 noena] [McT KOMEHTaP ako Ce N30CTaBK jeannmua.l

3. [laTa je/IHAKOCT Ce MOXe Hanucath y 06nuKy X’y + 2019y - xy’ — 2019x = 0,
0AHOCHO (X - ¥)(xy — 2019) = 0 [15 noena]. Kako je, N0 NPETNOCTaBLN, X # J, Tj.
X -y #0,opatne cneaw aaje xy —2019=0, 1j.xy = 2019 [5 noenal.

4. Heka je O cpeanwite cTpanuue AB gator 4eTso- D

poyrna. TexuwHe ayu DO v CO npaBoyranx Tpo- €
yrnoBa ABD, 0QHOCHO ABC jepHake Cy NOJIOBMHN
xunoteHy3e AB, fakne, npema npernocTaBLy,
crpanmuy €D, na je AOCD jepHakoctpaHnuan [7
noeHal, a tpoyrnosun AOD n BOC cy jeAHaKoKpakn A 0 B
(ca Bpxom 0) [6 noewa). [lasbe ce NOrogHUMm ,payyHoM ca yrnoBuma“ Hanasu jja
je TpaxeHn (Tyn) yrao usmehy aujaroHana jeHak 120° (opHOCHO owTap jeaHak
60°) [7 noenal. Jeana on moryhHoctu je cnepeha: 03Haunmo yrnose koA A 1 B
[ator yeTsopoyrna ca a, oaHocHo B. Tapa nocmatpajyfin yrnose ca 3ajeaHu-
ykum TemeHom O, aobunjamo aa je (180° - 2a) + 60° + (180° - 2p) = 180°, onakne
je a + B =120° C gpyre cTpate, u3 AABS je 4ASB = 180° - (90° - a) — (90° - )
=a+ =120

5. XOpWU3OHTaNHWX, OFHOCHO BEPTUKANHUX AYXU [YKWNHE 5 uma 6 (ykynHo 12)
[6 noeHa]. [peocTane Takee AU Cy AujaroHane NpaBoyraoHuka AVMeH3uja
3 x 4 (ogHocHo 4 x 3). Op obe BpcTe MMa No 6 TaKBUX NPABOYraoHWKa, AaKe
yKkynHo 12 [8 moeHna). YkynaH 6poj ayxun ayxuHe 5je12+2-12=361[6
noeHa). [YMecTo npaBoyraoH1ka mory ce npebpojati npaBoyran Tpoyrioeu ca
KaTeTama ayxuHe 3 1 4, ca UCTUM pe3ynTaTom ¥ aHanorHum 6opoBamem.]

MuHnCTapCcTEO NPOCBETE, HAYKe U TEXHOMOLWIKOT pa3Boja
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OKpyHO TakMUyetbe u3 maTemaTuke
yUYeHUKa OCHOBHUX WKona
23.03.2019.

Vil pazpep

1. ,"\KO 3a yene bpojese x, y, z, t Bakn 9x — 42y = 21z — 49t, pokasatv aa
je npousBof xt ferbus ca 21.

2. Konuko penunatia 6poja 4*" - 19* je jegHako 4eTBpTOM CTeneHy
HeKor npupogHor 6poja?

3. Heka cy x u y pasnuuuti peantn 6pojesu, Taksu fa je
y(x*+2019) = x(y* + 2019).
M3pauyHaj BpeAHOCT Npov3Boza Xy.

4. CrpaHuua AB koHBekcHor yetsopoyrnia ABCD je gBa nyta Aya of
t0j Hacrpamue cTpanuue CD. [lmjaroHana BD HopmanHa je Ha
crpanuuy AD, a aujaronana AC HopmasiHa je Ha cTpaHuyy BC. Ogpeau
yrao n3meby gujaroHana gator 4eTBOpoyrna.

5. XOp130HTaNHO U BEPTUKANHO pacTojarbe uamehy ABe cycedHe Tayke

Ha cwum je 1. Konuko uma ayxu AyxuHe 5 ca KpajeBuMMa y gatum
Taukama?
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CBaku 3apgaTak ce 6oayje ca no 20 6of08a.
W3papa 3agataka Tpaje 150 muHyTa.
Pelwwerse cBakor 3agaTka KpaTKko U jacHO 06pa3noxuTi.



